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Kotbaskowo, dn. 14.02.2018 r.

Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedz na zestaw pytan Nr 8 ztozony w dniu 14.02.2018 r.

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: ,Budowa Gminnego Os$rodka Kultury w
Przectawiu, gmina Kotbaskowo”

Pytanie nr 1:

W projekcie budowlanym w czesci dotyczacej ogrodzen podaje sie nastepujgce
informacije:

Ogrodzenie panelowe z profilowanych paneli zgrzewanych, ocynkowanych, nie
podaje sie srednicy drutu, z ktorego nalezy wykonaé ogrodzenia. Prosze o podanie
srednicy druta, z ktérego nalezy wykonaé panel.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Szczegdly dotyczace poszczegélnych paneli ogrodzeniowych opisane sg na
poszczegdlnych rysunkach z ogrodzeniami. Panele ogrodzeniowe sg dobierane pod
konkretne wymogi obiektow, ktore wygradzajg. Mozna przyja¢ uogdlnienie, ze panele
ogrodzeniowe wykonane sg z drutu o $rednicy 5mm przy czym cze$¢ z nich jest z
dodatkowymi wzmocnieniami - drutem o $rednicy 6mm.

Pytanie nr 2:
W projekcie podaje sie ogrodzenia kortu o wysokosci h=8,8m, natomiast w

STWORZE i przedmiarze podaje sie wysoko$¢ ogrodzenia h=62m. Prosze o
jednoznaczne okres$lenie wysoko$ci ogrodzenia kortu.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Ogrodzenie kortu projektuje sie o wysokosci 6,2m.



